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رئیس دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی، وزارت علوم را یکی از بسترهایی 
که مدیریت جهادی در آن حکمفرماست دانست و گفت: اکثر افرادی که در وزارت 
علوم مسئولیت دارند با مدیریت ایثارگرایانه در جهت اهداف آموزش عالی گام بر 

می‌دارند و نگاه مالی به کار آموزشی ندارند.
به گزارش روابط عمومی، علی خاکی صدیق در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: 
نقش دانشگاه در بخش فرهنگ و اقتصاد پررنگ است و در بعد فرهنگ باید با 
تنظیم رعایت اصول اخلاق حرفه‌ای که بخشی از آن مربوط به اخلاق مداری و 
تعهد است را تبیین کنیم و دستور العمل‌هایی برای اجرای موازین آموزش عالی 
داشته باشیم. همچنین در بحث تولید علم به ثروت که یکی از اهداف می‌باشد، 
اقتصاد وظیفه خود را به خوبی نشان می‌دهد. در این میان دانشگاه در تلاش است 
با پرورش کارآفرینان و تولید ایده‌ها و طرح‌های جدید و تربیت افراد کارآمد به روند 

تولید علم به ثروت کمک کند. 
وی مدیریت جهادی را دارای چندین مولفه دانست و اظهارکرد: یکی ازمهمترین 
آنها مدیریت ایثارگرایانه است به عبارت دیگر فرد به خاطر اهداف نظام و سازمان 
بخش‌های مختلف را برای رسیدن به نقطه مطلوب مدیریت می‌کند و نمود این 
نوع از مدیریت در آموزش عالی به خوبی دیده می‌شود؛ چرا که اکثر افرادی که در 
وزارت علوم حضور دارند با همین رویکرد مسئولیت پذیرفته‌اند و هدف‌های مالی 

در مدیریت خود ندارند. 
رئیس دانشگاه با بیان اینکه یکی دیگر از مولفه‌های جهادی تعهد کاری است، 
افزود: اصولا افراد کاری را اگر نتوانند انجام دهند نباید بپذیرند؛ اما وقتی مدیریتی 
را به عهده گرفتند باید تعهد کاری داشته باشند. محور دیگر مدیریت نظم است. 
کارها باید کامل، با نظم و مطابق برنامه با هدف اجرای طرح انجام شود و نیز در 
بحث مدیریت رعایت اصول اخلاقی و رعایت حقوق دیگران باید بسیار مورد 

توجه قرار گیرد. 

سامانه های ارتباط مستقیم با ریاست دانشگاه
kntu@kntu.ac.ir : ایمیل

پیام کوتاه : 30004722000000

همدلی اعضای هیئت‌علمی و ارتباط نزدیک بین کارکنان و مشارکت 
دانشجویان در فعالیت‌های علمی و فرهنگی از مهمترین ویژگی‌های 

دانشگاه خواجه نصیرالدین طوسی است.
اگر ما در اقتصاد رتبه اول را در دنیا داشته باشیم بدون شک وضعیت معیشت مردم 
سامان پیدا می‌کند و دیگر دغدغه جدی نرخ بیکاری جوانان قرار نمی‌گیرد. متاسفانه 
نرخ بیکاری دو برابر متوسط کشور شده و اگر این رویه ادامه پیدا کند در سال 1400 

با نگرانی جدی برای اشتغال دانشجویان روبرو خواهیم شد. 
و  هیئت‌علمی  اعضای  در جمع  فرهنگی  انقلاب  عالی  عارف عضو شورای 
دانشجویان دانشکده برق دانشگاه ۱۲ اردیبهشت روز معلم و ۱۱ اردیبهشت روز 

کارگر را به اساتید و کارگران تبریک و تهنیت گفت.
عارف با بیان اینکه بنده از روزهای بازگشایی دانشگاه در خدمت این دانشگاه بودم، 
گفت: من خودم را خواجه‌نصیری می‌دانم.  وی با بیان اینکه البته یکی دو سالی 
است که در اینجا تدریس نمی‌کنم، افزود: اساتید با سوادتر و جوانتر از من در این 

دانشگاه حضور دارند. 
وی به ویژگی‌های دانشگاه خواجه‌نصیرالدین طوسی اشاره کرد و ادامه داد: همدلی 
هیئت‌علمی و ارتباط نزدیک بین کارکنان و مشارکت دانشجویان در فعالیت‌های 
علمی و فرهنگی از مهمترین ویژگی‌های دانشگاه خواجه نصیرالدین طوسی است. 
عارف تصریح کرد: وزارت علوم نگاه ارزشمندی به این دانشگاه دارد و همچنان 
دوستان ما خدمات خوبی را در وزارت علوم نسبت به این دانشگاه انجام می‌دهند. 

وی با بیان اینکه روز معلم فرصت خوبی است تا عملکرد علمی کشور را ارزیابی و از 
طرف دیگر از معلمان و اساتید هم قدردانی کنیم، گفت: نگاه انقلاب به امور فرهنگی 
و علمی ویژه است. از این رو معلمان در انقلاب و نظام جایگاه موثر و ویژه‌ای دارند 

و همین نگاه را هم مردم به معلم دارند.
عضو مجمع تشخیص مصحلت نظام خاطرنشان کرد: نرخ باسوادی ما نسبت به 
قبل از انقلاب دو برابر شده و این فقط نتیجه زحمات معلمان بوده است. البته 
امیدواریم با مسیری که معلمان در تعلیم و تربیت طی می‌کنند در آینده و در همه 

استان‌ها جشن ریشه‌کنی بی‌سوادی را شاهد باشیم.
عارف با اشاره به اینکه معلمان همراهی خوبی با انقلاب داشته و دارند، افزود: معلمان 
کم‌توقع‌ترین قشر اجتماعی شناخته می‌شوند. مشکلات را درک می‌کنند و صورت 
خود را با سیلی سرخ نگه می‌دارند. بنابراین دستاوردهای ارزنده علمی ما مرهون 
تلاش معلمان است. پوی تاکید کرد: اساتید و معلمان سهم و نقش والایی در اعتلاء 
و اداره کشور دارند و اگر بخواهیم اهم فعالیت‌ اساتید را احصاء کنیم مهمترین آنها 

تربیت نیروی انسانی در کشور است.
“ وی گفت: ما امروز به عنوان کشوری شناخته می‌شویم که می‌توانیم صادرات 

نیروی انسانی کیفی داشته باشیم و آن را در اختیار کشورهای دیگر قرار دهیم.”
رئیس بنیاد امید ایرانیان با اشاره به اینکه در این مراسم قرار است از اساتید نمونه 

نقش متقابل مسوولین و دانشجویان دانشگاه در مطالبات دانشجویی
دانشجویان یکی از ارکان مهم دانشگاه هستند و در نگاهی می توان تلاش همه 
ارکان دیگر دانشگاه را در راستای خدمت به این رکن مهم دانست. چرا که یکی 
از مهمترین محصولات دانشگاه، دانش آموختگان آن هستند. در این میان توجه 
به نیازها و خواسته های این رکن مهم که در قالب مطالبات دانشجویی نمایان 
می گردد یک نکته مهم است و نقش صحیح ایفای وظایف متقابل از سوی 
دانشجویان و مسولین دانشگاه را می طلبد. آنچه که اصولا در جریان شکل گیری 
مطالبات دانشجویان رخ می دهد را می توان در چند مورد دسته بندی نمود. 
نخستین دسته از ریشه مطالبات دانشجویی به تضییع حقوق دانشجویان برمی 
گردد. به عبارت دیگر در شرایطی که فضای عمومی امکانات و شرایط چه در 
دانشگاه و چه در جامعه به سمتی حرکت می کند که جریان دانشجویی احساس 
کند آنچه که می بایست به او تعلق می گرفته و حق اوست از او صلب شده است. 
این تضییع حقوق از یک سو می تواند ناشی از کمکاری مسوولین و از یک سو 
ناشی از کمبودها واشکالات احتمالا ساختاری  و زیربنایی باشد. در مواردی نیز نوع 
شناخت دانشجویان در خصوص حقوق آنها دارای ابهام است که منجر به مطالباتی 
می گردد که ممکن است این دسته از خواسته ها بجا نیز نباشد. گذشته از این 
موارد انچه که در این مجال به آن پرداخته می شود لزوم توجه متقابل مسولین 
و دانشجویان دانشگاه به یک مساله روشن است و ان اینکه همه به خوبی باید 
بدانند که چه دانشجویان و چه مسوولین دانشگاه در یک مجموعه واحد و مشترک 
حضور دارند. لذا هرگونه خدشه به کلان اعتبار دانشگاه چه از سوی مسوولین و 
چه از سوی دانشجویان برای همه ارکان دانشگاه مضر خواهد بود. به عبارت دیگر، 
در عین اینکه مسوولین دانشگاه باید به خوبی برای توجه به مطالبات دانشجویان 
و تحقق خواسته های بحق آنها تلاش و برنامه ریزی نمایند، عدم توجه احتمالی 
آنها نباید فضا را به سمتی ببرد که اهداف عالی دانشگاه در معرض زیان قرار بگیرد. 
رسانه ای کردن بسیاری از مسایل داخلی دانشگاه چه از سوی مسوولین و چه از 
سوی دانشجویان نه تها به حل مشکلات دانشگاه کمکی نمی کند بلکه متاسفانه 
شاهد آن بوده و هستیم که بر مسایل حاشیه ای بیش از پیش افزوده است. در 
این میان، از یک طرف مسوولین دانشگاه علاوه بر وظیفه پیگیری خواسته های 
دانشجویان، موظفند که برای روشن شدن حقوق دانشجویان و آگاهی آنها از 
وظایفشان نیز در مسیری اخلاق مدارانه حرکت کنند و از طرف دیگر، دانشجویان 
ضمن آگاهی کامل از حدود و اختیارات دانشگاه تحقق خواسته های خود از 
راهکارهایی که در چهارچوب مقررات و با ملاحظه منافع کلان دانشگاه صورت 
می گیرد را بر راهکارهای دیگر ترجیح دهند. کلام آخر اینکه حل مسایل دانشگاه 

تنها با همیاری همه ارکان آن در یک نگاه و افق مشترک امکان پذیر است.

خاکی صدیق با اشاره به برنامه‌های دانشگاه برای تحقق این شعار گفت: در دانشگاه 
خواجه نصیرالدین طوسی در بخش تولید علم در جهت کسب منافع کارهایی در 
بخش پژوهش در حال انجام است، اما از آنجایی که هنوز عناوین آن تنظیم و 
قطعی نشده است نمی‌توان مطرح کرد. در بعد فرهنگی نیز از ابتدا شعار دانشگاه 
رعایت اخلاق حرفه‌ای و مهندسی بوده تا با تدوین و آموزش اصول حرفه‌ای خود 

را موظف به رعایت آن بدانیم. 
وی در پایان با بیان اینکه در مدیریت جهادی باید کمک حال دولت و وزارت علوم 
باشیم، اظهار کرد: در بحث بودجه قطعا محدودیت‌هایی در کشور وجود دارد و آنچه 
که در بودجه دانشگاه مورد انتظار ما بوده حاصل نشده است. اما مدیریت جهادی 
به همین معناست که تمام دستگاه‌ها کمک حال وزارت علوم و دولت باشند، چرا 
که شرایط اقتصادی دولت به گونه‌ای است که نمی توان از دولت از این بابت گله 

داشت. 

سیاوش صالحی مدیر اجرایی نهاد رهبری گفت: امسال دانشجویان زیادی جهت 
حضور در مراسم معنوی اعتکاف ثبت نام کردند که که به علت محدودیت فضا 
نمی توانیم میزبان همه علاقمندان باشیم و پس از قرعه کشی 200نفر دانشجوی 

خواهر و 100 نفر از دانشجویان پسر پذیرفته شده اند.
وی خاطر نشان کرد: مراسم اعتکاف در روزهای 23 لغایت 25 اردیبهشت برگزار 
خواهد شد که طی 3روز حجج اسلام صدیقی )امام جمعه موقت تهران( ، بی آزار 
تهرانی و ریاضت سخنرانی خواهند کرد و میثم مطیعی، احمد نیبختیان و رضا 

فرهنگیان نیز از مادحین دعوت شده به مراسم می باشند.
گفتنی است امسال، هشتمین سال برگزاری اعتکاف در دانشگاه صنعتی خواجه 
نصیرالدین طوسی می باشد که در مسجد النبی )ص( دانشکده برق برگزار 

می گردد.

تقدیر شود، انتخاب استاد نمونه را کار مشکلی دانست و گفت: من باید به اساتید 
نمونه تبریک بگویم. البته از دانشجویان می‌خواهم که از این بزرگان و اساتید الگو 

بگیرند. بهترین الگو برای شما همین اساتید هستند. 
عارف به اهمیت سند چشم‌انداز اشاره کرد و خطاب به اساتید و دانشجویان دانشگاه 
خواجه‌ نصیرالدین طوسی، گفت: سند چشم‌انداز قبل از اینکه متوجه دیگران باشد 
متوجه دانشگاهیان و اساتید است، چرا که دانشگاه اتا‌ق فکر کشور و نظام است و 
این سند به اتکا و توانایی دانشگاه تدوین شده است. از این‌رو مسئولیت سنگین، 

اما دست‌یافتنی است.
وی با اشاره به اینکه هر استاد ۳ برابر وضعیت خود کار می‌کند و این باعث افتخار 
است، اظهار داشت: باید قدر این اساتید را دانست و امکانات را برای آنها فراهم کرد 

تا در نهایت آموزش کار جهادی کنند. 
عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی تاکید کرد: اصلاح هرم هیئت‌های علمی باید 

در اولویت وزارت علوم قرار گیرد. 
عارف اضافه کرد: ما نگاه کمی بر توسعه آموزش عالی داشته‌ایم که باید این جای 

خود را به نگاه کیفی بدهد. 
وی با اشاره به اینکه براساس سند چشم‌انداز ما باید به رتبه اول دست یابیم، افزود: 
اگر ما در اقتصاد رتبه اول را در دنیا داشته باشیم بدون شک وضعیت معیشت 
مردم سامان پیدا می‌کند و دیگر دغدغه جدی نرخ بیکاری جوانان قرار نمی‌گیرد. 
متاسفانه نرخ بیکاری دو برابر متوسط کشور شده و اگر این رویه ادامه پیدا کند در 

سال ۱۴۰۰ با نگرانی جدی برای اشتغال دانشجویان روبرو خواهیم شد. 
عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی با اشاره به اینکه سال جدید به عنوان سال 
اقتصاد و فرهنگ با عزم ملی و مدیریت جهادی نام‌گذاری شده است، گفت: ما 
نمی‌توانیم همه مسئولیت‌ها را متوجه دولت بدانیم. دولت اگر گافی دهد، عده‌ای آن 

را برای فاصله ایجاد کردن بین مردم فراهم می‌کنند که این درست نیست. 
عارف با بیان اینکه اقتصاد با عزم ملی باید دنبال شود، اضافه کرد: عزم ملی این 
نیست که فقط دولت مسئول باشد بلکه همه مسئول هستند. به طوری که به اعتقاد 

بنده اساتید و دانشجویان به وظیفه غیرعلمی خود کمتر پرداختند. 
وی تاکید کرد: اگر ما دانشگاهیان در موضوع هدفمندی یارانه‌ها عمل می‌کردیم 
درصد انصرافی‌ها بالاتر بود و دولت بهتر می‌توانست فعالیت کند، اما وقتی درصد 

انصراف یک رقمی شود دولت چه کاری می‌تواند کند.
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام از اساتید دانشگاه‌ها خواست بیش از گذشته 
به مسئولیت‌های اجتماعی و فراعلمی خود بپردازند، ضمن اینکه مسئولان هم باید 
شرایط لازم را برای اساتید فراهم کنند، چرا که باید برای استاد نقش ویژه‌ای قائل 

بود و دست از تنگ‌نظری هم برداشت. 
عارف تصریح کرد: باید از برخوردهای غیرمنطقی و چماق‌های بالاسر اساتید و 
بازنشستگی‌های زودهنگام پرهیز شود. ما در نظام اسلامی هستیم. بازنشستگی در 
اسلام جایگاه دارد یا نه؟ من نمی‌دانم، اما می‌دانم استاد تا وقتی که می‌تواند باید 

در خدمت دانشگاه باشد.
وی با بیان اینکه باید امکانات برای اساتید فراهم شود، افزود: مسئله اصلی برای 

اساتید معیشت نیست، بلکه کمبود امکانات است. به همین جهت باید اولویت و 
امکانات را در اختیار اساتید گذاشت و آنها را تشویق کرد. حقیقتا استادی که برای 

کنفرانس به سفر می‌رود نیاز به تشویق دارد. 
عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی با اشاره به اینکه ما نیاز به تشکل‌های مردمی 
داریم، افزود: هیچ راهی جز فعالیت از طریق تشکل‌هایی که در چارچوب قانون 
تشکیل می‌شوند نداریم. از این‌رو اجازه دهیم دانشجو تجربه کند و ما هم نقش 
پدرانه داشته باشیم، نه اینکه به کمیته انضباطی معرفی کنیم. اجازه دهیم دانشجو در 

خانه خود خطا کند نه در خانه بیگانه.
عارف در پایان خاطرنشان کرد: صورت مسئله پاک کردن راه‌حل مشکل نیست. 

باید به دولت و بخش‌های دیگر کمک کنیم.
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تجلیل از استادان نمونه دانشگاه 
صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی 

با حضور دکترمحمدرضا عارف

گزارش   ویژه
پاسخ معاون دانشجویی دانشگاه به درخواست های 

صنفی دانشجویان 

حضور پررنگ شرکت های مرکز رشد دانشگاه 
صنعتی خواجه نصیر الدین طوسی در دومین 
نمایشگاه تجهیزات آزمایشگاهی ساخت ایران

دانشکده برق پیشتاز تولید کتاب دردانشگاه

نخستین اتاق فکر دانشجویی در حوزه 
آموزشی و پژوهشی تشکیل می گردد

مراسم معرفی و تجلیل از استادان نمونه دانشگاه صنعتی خواجه نصیر الدین 
طوسی با حضور محمد رضا عارف عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در 

محل دانشکده مهندسی برق این دانشگاه برگزارشد.
به گزارش روابط عمومی، معاون آموزشی دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین 
فرایند  اظهار داشت:  این دانشگاه  نمونه  استادان  طوسی در مراسم تکریم 
انتخاب و معرفی استادان نمونه در دانشگاه از چند سال پیش متوقف شده بود و 

خوشبختانه پس از سال ها توانستیم این امر مهم را اجرایی کنیم. 
محمود احمدیان در تشریح معیارهای انتخاب استادان نمونه دانشگاه گفت: برای 
انتخاب اعضای هیئت علمی نمونه از دانشکده ها درخواست کردیم کاندیداهای 
خود را معرفی کنند و کمیته انتخاب استادان نمونه با در نظر گرفتن شاخص 
های آموزشی، پژوهشی و فرهنگی آن دسته از استادانی که بیشترین امتیاز را 

داشتند انتخاب کرد. 
وی افزود: میزان حضور استادان در دانشگاه طی زمان های مختلف مانند فصل 
امتحانات و فاصله میان دو ترم، نظم و انضباط آموزشی، حضور به موقع در 

در هفته گذشته برخی از دانشجویان دانشگاه در اعتراض به برخی مشکلات 
صنفی در مقابل ساختمان مرکزی دانشگاه تجمع کردند. 

به گزارش روابط عمومی به نقل از ایسنا، یکی از دانشجویان معترض در تشریح 
جزئیات این ماجرای منجر به اعتراض دانشجویان به خبرنگار ایسنا گفت: آن 
طور که قبلا مسئولان دانشگاه اعلام کرده‌اند بنا بوده هزینه خوابگاه‌ها در پایان 
فارغ التحصیلی از سوی دانشجویان پرداخت شود، اما از این ترم به طور ناگهانی 
اعلام شده دانشجویان باید هزینه پنج ترم را یکجا پرداخت کنند، به همین 
منظور دانشجویانی که توان پرداخت هزینه را نداشتند اینترنت خوابگاه‌ها برای 

آنها قطع شده است. 
وی گفت: پس از آنکه دانشجویان در اعتراض به وضعیت اینترنت به معاونت 
دانشجویی مراجعه می‌کنند به آنها گفته می‌شود دانشجویانی که توانایی مالی 
ندارند باید شخصا مراجعه کنند تا هزینه آنها را تسهیل یا قسطی کنیم ولی 

دانشجویان اکنون توان پرداخت قسط را ندارند! 
یکی دیگر از دانشجویان معترض نیز خطاب به مسئولین دانشگاه، گفت: 
مسئولین قول داده‌اند که شورای صنفی تشکیل شود اما هنوز درخواست‌ها برای 

تشکیل شورای صنفی به در بسته می‌خورد. 
در ادامه وفایی، معاون فرهنگی دانشگاه با حضور در جمع دانشجویان آنها را به 

آرامش دعوت کرد و دانشجویان را برای گفت وگو به نمازخانه هدایت کرد. 
همچنین در این زمینه دکتر خلیلی معاون دانشجویی دانشگاه خواجه نصیرالدین 
طوسی درباره توهین یکی از کارمندان معاونت دانشجویی به دانشجویان گفت: 
در این مسائل سوء برداشت‌هایی شده است که در جلسه‌ای که با دانشجویان 
داشته‌ایم برای آنها توضیح دادم که بحث جسارت به دانشجویان و اینگونه 

مسائل نبوده و خودم هم از طرف همه از دانشجویان عذرخواهی کرده‌ام. 
بوده  دیگری  چیز  دانشجویان  تجمع  برای  قضیه  اصل  اینکه  بیان  با  وی 
است، اظهارکرد: دانشجویان خواستار تشکیل شورای صنفی بودند، همچنین 
خواسته‌هایی در زمینه مسائل صنفی، خوابگاهی و تغذیه داشتند که ما نیز اشاره 
کردیم که طبق قوانین و ضوابط سعی می‌کنیم سریع‌تر موضوعات را بررسی 

کرده و مشکل آنها را حل کنیم. 
بهای  اجاره  پرداخت  مسئله  درباره  همچنین  دانشگاه  دانشجویی  معاون 
خوابگاه‌های این دانشگاه تصریح کرد: اجاره بهای خوابگاه مربوط به صندوق 
رفاه است و طبق قوانینی که صندوق دارد هرسال باید مبلغی از هزینه خوابگاه‌ها 

پرداخت شود تا صندوق رفاه بتواند خدمات خود را ارائه کند. 
خلیلی با بیان اینکه تعداد دانشجویانی که اجاره بهای خود را پرداخت نکرده‌اند 
زیاد شده است، گفت: حدود 55 درصد دانشجویان اجاره بهای خود را دادند و 

مراسم جشن ولادت حضرت زهرا ) س( 
همراه با مسابقه آشپزی برگزار شد

بيست و هفتمين 
نمايشگاه بين المللي كتاب تهران 

انتشارات دانشگاه 
صنعتي خواجه نصير طوسي 

 سالن ۱۹ غرفه ۱۸۸
مصلی تهران 10 الی 20 اردیبهشت 93

دومین کنفرانس بین المللی 
رباتیک و مکاترونیک ایران 

در دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی

پاسخ اخلاقی حکیم خواجه نصیر به 
شخص توهین کننده

پرداخت وام تحصيلي به بيش از
 ۶۵۰ نفر از دانشجويان

به گزارش روابط عمومی،دکتر حمید رضا تقی راد دبیراجرایی انجمن رباتیک 
ایران گفت :  با همکاری فرهنگستان علوم دومین دوره کنفرانس بین المللی 
رباتیک و مکاترونیک ، درتاریخ 23 لغایت 25 مهرماه 93 در دانشگاه صنعتی 

خواجه نصیر الدین طوسی برگزار خواهد شد.
تقی راد گفت : علاقمندان می توانند مقالات خود را تا تاریخ  20 اردیبهشت ماه 
1393 به دبیرخانه کنفرانس  به آدرس http://icrom.kntu.ac.ir  ارسال 
نمایند. گفتنی است، اعلام پذیرش مقالات 7 تیر ماه 93 و زمان ارسال نهایی 

مقالات 1شهریورماه 93می باشد.

روزي نامه‌اي به دست خواجه نصیرالدين اين عالم بزرگ رسيد كه با كلمات زشت از 
او بدگوئي شده بود، از جمله اين سخن زشت را خطاب به او نوشته بودند يا كلب: اي 
سگ پسر سگ . خواجه نصير، جواب آن نامه را با كمال متانت نوشت ، از جمله نوشت 
اين كه به من سگ گفته‌اي صحيح نيست، زيرا سگ با چهار دست و پا راه مي‌رود 
و ناخن هاي دراز دارد، ولي من قامت راست دارم و روي دو پا راه مي‌روم و ناخنهايم 
پهن است، ناطق هستم و خنده بر لب دارم، پوست بدنم آشكار است، ولي پوست بدن 
سگ به واسطه پشم بدنش پوشيده شده است؛ بنابراين، اين نشانه‌ها بيانگر آن است 
كه من با سگ فرق بسيار دارم به همين منوال بقيه ناسزاگوئي ها را پاسخ داد، بي‌آنكه 

كي كلمه زشتي به كار برد. ) مديريت خشم، مجله معرفت، م.ح قديري(

به گزارش روابط عمومي، رييس اداره رفاه دانشجويي از پرداخت وام تحصيلي به ۶۵۸ 
نفر از دانشجويان روزانه دانشگاه تا پايان اسفند ماه ۹۲خبر داد.

مركبي گفت: پرداخت ساير وام هاي باقيمانده از اواسط ارديبهشت ۹۳ شروع خواهد 
شد و دانشجويان ميتوانند با مراجعه به وبسايت دانشجويي .صندوق رفاه دانشگاه از 

وضعيت تسهيلات و بدهي خود مطلع گردند

کلاس و جلسات امتحان، تحویل به موقع نمرات از دیگر شاخص هایی بود که 
در انتخاب استادان نمونه مدنظر قرار گرفت. 

دانشجویان  نامه  پایان  راهنمایی  سالانه،  های  پایه  مرتب  دریافت  از  وی 
تحصیلات تکمیلی و امتیاز گرنت به عنوان دیگر معیارهای انتخاب استاد نمونه 

در این دانشگاه یاد کرد. 
احمدیان خاطرنشان کرد: فرم های ارزشیابی که دانشجویان در آخر ترم تحصیلی 

تکمیل می کنند یکی از مهمترین عوامل موثر در انتخاب استادان نمونه است.
در این مراسم 12نفر استاد نمونه و 3 نفر استاد پیشکسوت و 2 نفر کارمند نمونه 

دانشگاه صنعتی خواجه نصیر معرفی و تجلیل می شوند. 
براساس این گزارش محمد صادق ابریشمیان، فرهنگ هنرور، محمد رضا 
کاویانپور، محمد جواد ولدان زوج، رضا ابراهیمی، مهرداد آقایی، محمد یوسف 
درمانی، فرهاد مسعودی، سیف الله جلیلی، مصطفی ستاک، سوگند نوروزی زاده 

و فریده قریشی به عنوان اعضای هیات علمی نمونه معرفی شدند.
همچنین از محمد تقی بشر، علی رضا زکایی و عبدالوحید آغاسی به عنوان 
استادان نمونه پیشکسوت قدردانی شد و از برخی از کارکنان  معاونت آموزشی 

نیز تقدیر به عمل آمد.

مابقی پرداخت نکردند بنابراین طبق ضوابط دانشجویانی که بیش از سه ماه از 
عدم پرداخت اجاره بهایشان بگذرد باید به طور کامل از تسهیلات خوابگاهی 
محروم شوند. اما ما فقط اینترنت افرادی که اجاره بهای خود را نداده بودند را 

قطع کردیم که سریع تر اقدام کنند. 
وی با بیان اینکه پس از این اقدام بیش از 20 درصد این افراد با ما همکاری 
کردند، اظهار کرد: عده ای از دانشجویان مشکلاتی داشتند و نتوانستند آن را 

پرداخت کنند که با قطع اینترنت نسبت به این مساله معترض شدند. 
معاون دانشجویی دانشگاه افزود: از ابتدا نیز بحث ما این بود که حاضریم این 
مبلغ را تقسیط کنیم تا به دانشجویان کمک شود اما با توجه به نزدیک بودن 
امتحانات با دانشجویان همکاری کرده و این قضیه را به تعویق انداختیم. خلیلی 
درباره نتیجه نهایی این صحبت ها اظهار کرد: ما به دانشجویان نیز گفتیم که 
طی یکی دو روز آینده بررسی می‌کنیم که ببینیم چه راهکاری را می‌توانیم برای 
کمک به دانشجویان در نظر بگیریم تا آنها نیز از خدمات استفاده کنند. برای 

مثال ممکن است جایی را معرفی کنیم که وام بگیرند. 
وی با بیان اینکه در گذشته متاسفانه این برداشت از سوی دانشجویان بوده است 
که هزینه اجاره بها را در زمان استفاده از خوابگاه ها پرداخت ننمایند و در زمان 
فارغ التحصیلی با 20 درصد جریمه پرداخت کنند، اظهار کرد، که اصلا همچنین 
صحبتی از سوی مسئولان نبوده و نشده و برداشت اشتباهی دانشجویان از قانون 
است. قانون سازمان صندوق رفاه دانشجویان بر این مبتنی است که در زمان 
ثبت نام خوابگاه دانشجو اگر پرداخت نقدی داشته باشد 20 درصد هزینه اجاره 
بها تخفیف داده می شود در غیر این صورت دانشجویان 3 ماه مهلت دارند که 
هزینه را پرداخت نمایند، البته بدون تخفیف و این امر جهت تشویق دانشجویان 
به پرداخت است در صورتیکه دانشجویان به اشتباه فکر میکنند که دانشگاه در 
فارغ التحصیلی 20 درصد جریمه اجاره بها می گیرد، در صورتی که اصلا جریمه 

گرفته نمیشود و این قانون جنبه تشویقی دارد و نه جنبه تنبیهی.
خلیلی ادامه داد : ما طبق ضوابط صندوق به صورت قانونمند پیش می‌رویم و 
با توجه به اینکه در صندوق رفاه بدحساب شده بودیم از دانشجویان خواستیم 
که کمک و همیاری کنند. معاون دانشجویی دانشگاه همچنین درباره تشکیل 
شورای صنفی دانشجویان این دانشگاه تصریح کرد:‌ حدود سه ماه است که 
قضیه را از سوی خود دانشگاه پیگیری کرده‌ایم چرا که خودمان نیز اقبال داریم 
که این موضوع به سرانجام برسد بنابراین چند جلسه با دانشجویان نیز داشتیم 
اما برخی مراحل قانونی و اداری این کار باید انجام گیرد که از دست ما نیز خارج 
است. خلیلی خاطرنشان کرد:‌ من علاقه مندم که تا پیش از تعطیلی دانشجویان 
شورای صنفی نیز تشکیل شود اما برخی مسائل آن دست ما نیست و ضوابط 
خاص خود را دارد. وی همچنین درباره مصاحبه خود با یکی از رسانه ها درباره 
دادن سه وعده میوه در روز به دانشجویان اظهار کرد:‌ این اشتباه برخی همکاران 
خبرنگار بوده است. من این مساله را مطرح نکرده‌ام چرا که اصلا ما سه وعده 
غذا در روز نمی‌دهیم که بخواهیم سه وعده میوه بدهیم بنابراین این موضوع 

به گزارش روابط عمومی، نمایشگاه تجهیزات آزمایشگاهی ساخت ایران برای 
دومین بار در محل نمایشگاه بین المللی در حال برگزاری است.

دکتر رضا افضل زاده )عضو هیات علمی دانشکده فیزیک( در مصاحبه با 
خبرنگار روابط عمومی گفت: شرکت پژوهش ایرانیان نصیر با تجهیزات 
آزمایشگاهی برای اولین بار در این نمایشگاه حضور یافته که با استقبال 
چشمگیری نیز مواجه شده است، وی با اشاره به تجهیزات ارائه شده در 
غرفه گفت: اکثر دستگاه های موجود از جمله تجهیزاتی هستند که جهت 
استفاده در آزمایشگاه های دانشگاه ها مورد نیاز بوده که به سفارش سایر 
دانشگاه ها توسط شرکت پژوهش ایرانیان نصیر ساخته و مورد توسعه قرار 
گرفته و هم اکنون دوازده قلم کالا در این زمینه توسط شرکت در نمایشگاه 

ارائه شده است. 

به گزارش روابط عمومی، در راستای تاکید ریاست دانشگاه مبنی بر دریافت 
نظرات و پیشنهادات نخبگان دانشجویی نخستین حلقه اتاق فکر با حضور 
دانشجویان برتر دانشگاه در حوزه آموزشی و پژوهشی 22 اردیبهشت ماه با 

حضور ریاست دانشگاه و معاونین آموزشی و پژوهشی تشکیل خواهد شد.

به گزارش روابط عمومی مراسم گرامیداشت مقام مادر و روز زن در روز 
ولادت بانوی اب و آینه برگزار شد

در این مراسم که با حضور کارکنان خانم دانشگاه و دانشجویان دختربرگزار 
گردید حجت الاسلام والمسلمین ادیب یزدی از فضائل حضرت زهرا)سلام 

الله علیها(  مطالبی را ایراد نمودند.
شعر خوانی خانم دکتر سلمانی نژاد و اجرای سرود توسط  محمد حشمتی از 
دیگر برنامه های این مراسم بود. گفتنی است در این مراسم به برندگان مسابقه 
کتابخوانی حجاب و عفاف و نفرات برتر مسابقه آشپزی و همچنین دانشجویانی 

که نامشان فاطمه یا ازالقاب حضرت زهرا)س( بود هدایای اهدا شد.

همچنین برای اولین بار در دانشگاه مسابقه آشپزی ویژه همکاران خانم در 
دانشگاه به مناسبت روز زن برگزار گردید و 25 نفر از خانم ها از دانشکده 
های دانشگاه با پخت انواع غذاهای محلی، کیک، دسر و ... در این مسابقه 
شرکت کردند که پس از بررسی و امتیاز دهی توسط داوران 5 نفر برتربه 

شرح زیر مشخص شدند.
نفر اول : اعظم آقاکثیری)حلیم بادمجان و کیک بستنی ( از دانشکده برق

نفر دوم : عاطفه سیاهپوس)کوفته تبریزی و باقلوا ( از دانشکده هوافضا
نفر سوم : یاراحمدی )کیک رولت مرغ ( از دانشکده نقشه برداری

نفر چهارم : فاطمه یادگاری )چیز تاپ کیک و مانی پلو ( از دانشکده مکانیک

را تکذیب می‌کنم. 
معاون دانشجویی دانشگاه افزود:‌ حقیقت امر این است که ما در شش ماه اخیر 
با برنامه‌ریزی ها کیفیت غذا و مواد اولیه را افزایش دادیم مثلا برنجی که برای 
دانشجویان درنظر گرفته می‌شود برنج اروگوئه ای بوده است که ما برنج هندی 
را اضافه کردیم تا کیفیت آن افزایش یابد. از سوی دیگر مقدار گوشت و مرغ را 

در وعده‌های غذایی افزایش دادیم. 
خلیلی با بیان اینکه در حال حاضر دو وعده در هفته به دانشجویان میوه داده 
می‌شود گفت:‌ قصد داریم این موضوع را به سه وعده در هفته افزایش دهیم که 

اصل صحبت من با رسانه‌های دیگر نیز این موضوع بوده است.

به مناسبت حضور دانشگاه در بیست و هفتمین نمایشگاه بین المللی کتاب 
خبرنگار روابط عمومی گفتگوی کوتاهی با دکتر محمد طالعی رئیس کتابخانه و 

مرکز اسناد دانشگاه، داشته که درادامه می خوانید:
آقای دکتر با چند عنوان کتاب در نمایشگاه حاضر شده اید؟

156 عنوان کتاب که متقاضی دارند و فروش آنها نسبت به سایر کتب بالاتر 
است به نمایشگاه بین المللی کتاب فرستاده شده و کتابچه ای تهیه و در 
نمایشگاه عرضه شده که شامل فهرست تصویری کتاب های منتشر شده 
انتشارات دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی و به تفکیک دانشکده های 

مختلف می باشد.
بیشترین تعداد کتابی که در انتشارات دانشگاه به چاپ رسیده 

مربوط به کدام دانشکده بوده است؟
می توان گفت که با تعداد اعضای هیئت علمی هر دانشکده مرتبط است. مسلماً 
بیشترین تعداد کتب منتشر شده مربوط به دانشکده برق است.البته در سال های 
مختلف متفاوت بوده و ممکن است در برخی از سالها دانشکده ی مکانیک 

بیشترین تعداد را به خود اختصاص داده باشد.
در سال 92 نسبت به سال 91 چند جلد کتاب به چاپ رسیده 

است؟
اطلاعات مربوط به انتشار کتاب های دانشگاه به تفکیک هر سال، بر روی 

سایت دانشگاه قابل بازدید است که هر ساله این آمار بروز رسانی می گردد.
در سال 93:تا این تاریخ 7عنوان کتاب در دست چاپ  - 1 عنوان کتاب چاپ 
شده. در سال 92: 28 عنوان کتاب به چاپ رسیده – 12 عنوان کتاب چاپ 
مجدد گردیده - 17 کتاب در مرحله داوری بودند و داوری تعداد 11 عنوان از 
آنها اتمام و جهت ویرایش به نویسندگان عودت شده است. در سال 91: 30 

عنوان کتاب به چاپ رسیده.

نفر پنجم : حکیمیه برزگر )اردک شکم پر و ژله طالبی( از دانشکده هوافضا
لازم به ذکر است این مراسم روز یکشنبه 93/1/31 از ساعت 13:30 در آمفی 

تئاتر دانشکده مکانیک برگزار گردید.
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